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Kód produktu GI004700 
EAN 8411640000459 

Gin Mare Mediterranean je exkluzivní edice proslulého středomořského ginu, která zachycuje
podstatu středomořského regionu s jeho jedinečnými bylinnými složkami. S obsahem
alkoholu 42,7 % obj. a stylovou lahví je tento prémiový gin skutečnou poctou
středomořskému životnímu stylu. Gin Mare je extravagantní prémiový gin z Barcelony.
Destiluje se výhradně ze středomořských surovin, jako jsou olivy, tymián, bazalka a
rozmarýn.

Barva: Čirá a zářivá.
Vůně: Svěží aroma bylin, jako je rozmarýn a tymián, v kombinaci s citrusovými tóny jako je
citron a pomeranč, nádechem koření a zelených oliv.
Chuť: Gin se otevírá svěží bylinkovou kořeněností, po níž následují ovocné citrusové tóny a
lehká slanost oliv, které vytvářejí příjemnou rovnováhu. Bylinky a citrusová svěžest dokonale
ladí a dodávají ginu živou strukturu.Hladká a komplexní s harmonickými tóny bazalky,
jalovce, středomořských bylin a jemným slaným nádechem oliv Arbequina.
Dokončení: Dlouhé a čisté, aromatické s vyváženou směsí bylinného koření a s
přetrvávajícími citrusovými a bylinkovými tóny, které jemně spočívají na patře.

Gin Mare Mediterranean Gin je perfektním základem pro osvěžující Gin & Tonic. Nejlépe si ho
vychutnáte s prémiovou tonickou vodou, kostkami ledu a ozdobou z rozmarýnu nebo zelené
olivy, která ještě více zdůrazní středomořské tóny. Tento gin také rozvíjí svůj plný potenciál v
koktejlech, jako je Negroni nebo Martini. Skvěle se hodí k čerstvým mořským plodům, tapas
nebo aromatickým sýrům, které dokonale doplňují jeho kořeněnou a svěží chuť.

Dostupnost na hlavním skladě: expedujeme ihned
Dostupné množství u dodavatele: Skladem
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Popis
Gin Mare Mediterranean Gin je výjimečný prémiový
gin, který ztělesňuje chutě Středomoří v jejich
nejčistší podobě. S obsahem alkoholu 42,7 % obj. a
pečlivým výběrem rostlinných složek, které všechny
pocházejí ze středomořské oblasti, vytváří tento gin
dokonalou rovnováhu mezi svěžími citrusovými
tóny, bylinnými akcenty a jemnou slaností
připomínající moře. Tento gin, vyráběný v palírně
Gin Mare ve Španělsku, kombinuje tradiční výrobní
metody s inovativními technikami a použitím
unikátních rostlinných složek, jako je rozmarýn,
tymián, bazalka a olivy, což mu dodává výraznou a
zářivou svěžest. Bylinné složky vytvářejí komplexní
škálu chutí, které rozvíjejí svůj plný potenciál v
koktejlech, čistých nebo v klasickém ginu s tonikem.
S komplexními bylinnými tóny, svěžími citrusovými
nuancemi a námořním charakterem je Gin Mare
Mediterranean Gin ideální volbou pro ty, kteří
oceňují sofistikovaný a zářivý gin. Ideální do
koktejlů, ginu s tonikem a na zvláštní chvíle. Gin
Mare Mediterranean Gin se obzvláště dobře hodí ke
klasickému Gin & Tonic. Doplňte ho kvalitním
tonikem a ozdobte plátkem olivy nebo snítkou
rozmarýnu, abyste zdůraznili středomořské chutě.
Tento gin je také vynikající jako základ pro koktejly,
jako je Gin Mare Martini, Negroni nebo Gin Fizz. Z
kulinářského hlediska se tento gin perfektně hodí ke
středomořským pokrmům, jako jsou grilované ryby,
čerstvé saláty, předkrmy nebo olivy. Dokonale ladí
také s mořskými plody nebo uzeným lososem, čímž
zvýrazňuje chuť jídla. Gin Mare se vyrábí v tradiční
rodinné palírně, která se nachází v bývalém klášteře
na španělském pobřeží Středozemního moře. Jeho
jedinečný chuťový profil vzniká pečlivou macerací a
destilací jednotlivých bylinných složek, z nichž každá
je zpracovávána samostatně. Kromě klasického
jalovce patří mezi hlavní ingredience olivy
Arbequina, rozmarýn, bazalka, tymián a citrusové
plody, které tomuto ginu dodávají nezaměnitelný
středomořský charakter. Řemeslná výroba a pomalý
destilační proces vytvářejí obzvláště jemný a
aromatický konečný produkt, ideální pro náročné
znalce. Stylová láhev dělá z této edice speciální
dárek pro milovníky ginu nebo sofistikovaný doplněk
jakékoli sbírky. Tento španělský gin inspirovaný
středomořskými chutěmi se vyrábí a maceruje z
prvotřídních rostlin jako olivy Equina ze Španělska,
rozmarýn z Řecka, tymián z Turecka, bazalka z
Itálie, citrón ze Sevilly a pomeranč z Valencie a
Sevilly. Výsledkem je úchvatný nápoj, který získal
velké chvály od kritiků. Tento úchvatný gin vás
přenese na horkou letní pláž ve Španělsku. Každá
láhev se destiluje v kapli ze 13. století ve starobylé
rybářské vesnici mezi Costa Brava a Costa Dorada.

Hlavní parametry
Druh Gin & Jenever & Genever 
Typ suchý Dry gin  
Značka Mare 
Původ Katalánsko, Španělsko 
Barva průzračná 
Příchuť Jalovec, Olivy 
Objem 700 ml
Alkohol ABV 42,70 %
Balení holá lahev 

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení gin 
Složení voda, ginový destilát, směs bylin a přírodních aromat 

Výrobce Brown Forman Czechia, Klimentská 1216/46, Praha 11000, Česká
republika 

Alergeny upozornění
Upozorňujeme, že tento produkt může obsahovat alergeny. Přesné

složení a alergeny jsou k dispozici na obalu výrobku. Prosím,
zkontrolujte před konzumací. 


